

## 家乡龙游

我的老家龙游,素有“四省通衢汇龙游”之称,下面我将为大家介绍它。

“千古之谜”龙游石窟,据说是越王勾践的秘密练兵处,也有人说是古时候的粮仓,还有人认为是外星人留下的遗迹,反正就是一个未解之谜。

龙游民居苑是一个人文历史和园林景观都很丰富的地方。正门进去就是丞相,再走几步便是状元,要想步步高升,一定要到这里走一走,我觉得我未来的学习肯定会有大进步咯!

如果你的肚子饿得咕咕叫,我会带你去尝尝龙游美食。好多人都知道龙游有“三头一掌”,指的是兔头、鸭头、鱼头、鸭掌,可我觉得吃这些太吓人,又辣,我自己不太爱吃。我最喜欢的是小烤饼,皮薄肉多,香喷喷,我一次能吃10个,有机会你一定要来尝尝哦。

发糕是用上等粳米为主料,以白糖、猪油、蜜枣等为配料,按自然发酵蒸制而成的名点。不加任何化学药品,是纯天然的食品。相传为皇帝贡品,发糕形似明月,表示家家团圆,象征吉利。吃起来糯而不膩,鲜香可口,是逢年过节必备品!

还有一种馒头叫葱花馒头,是龙游特有的。白白胖胖的馒头,放手里一捏,再松开,依然是白白胖胖的。在馒头里夹上豆腐、萝卜丝、笋干、肉和香葱炒的馅,放嘴里一咬,香味便在唇齿间弥漫开来。

不说了,我又想回去了,你来吗?让我带你来一次舌尖上的旅行吧!

金华市环城二小三(2)班 夏煜轩  
指导老师:姜淑芬

## 游武夷山

今年暑假,爸爸带我去武夷山玩。武夷山位于江西与福建省交界处,是中国著名的风景旅游区,那里有典型的丹霞地貌。武夷山还是三教名山。自秦汉以来,那里有不少宫观、道院和庵堂故址。

到了武夷山山脚,我们先乘小火车到天游峰。我和爸爸沿着石阶往上爬,最终登上了山顶。休息了一会儿,我们来到一线天。那条路好窄,我个小且瘦,畅行无阻,很快就到达另一端,回头才发现爸爸还在艰难前进,因为爸爸太胖了。

第二天我们又去看了龙川大瀑布,这是我第一次见到大瀑布,真开心!

祖国山河如此壮丽,真是不虚此行!  
金华市环城二小二(4)班 程思涵  
指导老师:胡巧妹

## 我的梦

房间里开着空调,好凉快!一躺到床上,眼皮就沉了,渐渐进入梦乡。

又一次来到杭州玩连环滑梯,好高啊,我很害怕,感觉脚都在发抖。我闭上眼睛,深呼吸,告诉自己不要怕。慢慢地我放松下来,往下滑的时候,感觉自己像在天空飞翔,脑子里忽然想到了超人。飞啊飞,我从这个屋顶飞到另一幢高楼。“砰”的一声,我太得意了,下降的时候不小心撞到墙,又落到滑梯上,好痛啊!

我被吓醒了,还好只是个梦!看来我还没玩过瘾,做梦都想着玩滑梯呢。

金华市环城二小二(2)班 黄翊峻  
指导老师:金建琴

## 卖水

那天晚上,我和弟弟一起去公园卖水。公园里的人可多了,卖东西的人比散步的人还多,有的在卖亮晶晶的玩具,有的在卖手绘存钱罐,还有的再卖冰激凌。

摆好矿泉水,我用笔在纸上写2元一瓶。过了一会儿,一个阿姨走过来买水,她得知我还是二年级学生,就对我竖起大拇指,说:“你真棒!”我笑得眼睛眯成一条缝,第一笔生意就这样成交了。

公园里的人渐渐多起来,我喊着:“卖水喽,2元一瓶。”弟弟也在边上叫卖:“农夫山泉有点甜,谢谢大家支持!”一个叔叔走过来,又成交了一单。我的嗓门变大了,越发力地喊着。最后,我们一共卖了13瓶水,挣了10元钱。我们发现挣钱不容易,以后不能再乱花钱。

金华市环城二小三(6)班 童馨  
指导老师:舒红娣

## 源东桃子

爷爷家在源东,那里的桃子远近闻名。爷爷是个种桃能手,种了很多桃树。每到桃花盛开和桃子成熟的季节,爸爸妈妈和我都会到源东看桃花、吃桃子。

春天,桃花开了,这座山连着那座山,重重叠叠的桃花像给大山披了一层粉红色的轻纱,美丽极了!爸爸拿着照相机,我和妈妈成了模特,在这片粉色的花海中留下很多照片。爷爷说,看桃花最好在远处,登得越高看到的景色越美。我按爷爷说的去做,果真如此!

爷爷家的桃子品种很多,有大白桃、红桃、黄桃和蟠桃,从5月到8月都有桃子吃。我最喜欢吃蟠桃。它的形状扁圆,顶部凹陷形成一个窝,颜色青黄中带点红,口感脆嫩,味甜多汁。爷爷说:“蟠桃是王母娘娘赐给人间的鲜果,《西游记》里的孙悟空都喜欢吃呢!”

我喜欢爷爷,喜欢源东桃子!

金华市环城二小三(1)班 施柳伊  
指导老师:康笑兰

## 给市场大扫除

以前,我并不喜欢和妈妈去菜市场买菜。并不是我懒,而是菜市场乱糟糟的环境,肮脏的地面让人退避三舍。今年暑假,老师让我们做一些有意义的事,我就打算给菜市场变变身。

说干就干,爸爸妈妈带着我,和市场管理人员沟通后,我就开始了“菜市场大变身”活动。一开始,我就遇到了一些困难,因为打扫卫生会影响卖菜人的生意,而来来往往的客人也把我刚扫好的地又变回了原样。看来,应该等晚上快收摊的时候再来打扫。

大扫除本就是一件累人的事,更别说是菜市场这个垃圾较多的地方,所以我扫得还挺累的。过了一会儿,卖菜的叔叔阿姨们忙完自己的事之后,就都来帮忙一起打扫,爸爸妈妈也加入进来了。

每个角落我都不愿意放过,每片垃圾我都要清理干净。人多力量大,大家齐心协力把市场的卫生搞好了。

我决定,以后只要有时间就来帮忙打扫卫生,给市民一个整洁卫生的市场!

金华市环城二小三(3)班 戴辰宇  
指导老师:范玉聪

## 家乡的青瓷

我的家乡位于丽水龙泉的青瓷小镇,这里树木茂盛,山清水秀,景色宜人。这里还有连绵起伏的群山,一座比一座高,江浙第一高峰黄茅尖就在这里。

龙泉青瓷已有1000多年的历史,它外形清丽,造型优美,釉色如碧玉。青瓷分哥窑和弟窑,哥窑有自然开裂的纹理,古朴自然,弟窑则青如玉般。龙泉宝剑又称七星剑,锋利无比,寒光逼人,柔韧如弓,以独特的传统工艺名扬天下。家乡不愧是青瓷之都、宝剑之邦。

这里物产丰富,有香菇、木耳、灵芝。我爱家乡的山山水水,一草一木!

金华市环城二小四(4)班 付宇超  
指导老师:王莉

## 晚霞

晚饭过后,我趴在窗台上,发现天边有一抹灿烂的晚霞。

晚霞真像一个爱美的小姑娘,一会儿换上红艳艳的花围裙,一会儿换上火红红的小棉袄,真是千姿百态啊!

晚霞还是一个魔术师,它的魔术表演可精彩了。有时像一群群奔跑在大草原上的绵羊,有时会变成一个梳妆打扮的女孩,有时又变成一团团燃烧的火焰……它们变换得那么自然,那么奇妙。

过了一会,云霞柔和的光芒照在我的脸蛋上,暖洋洋的,像母亲的手抚摸着我的脸颊。温暖的阳光照在房屋上,给屋顶镀上了一层金黄色的花冠。

晚霞渐渐下去了,天空也变得越来越暗,仿佛拉上了宽大的幕帘,神秘地笼罩住天空的一切,让我陷入无限遐想中。

晚霞真美,这是太阳给我的礼物吧?  
金华市环城二小四(4)班 洪念琪  
指导老师:施欢

## 快递机器人

有快递业务上门了,快递员们既高兴又发愁。高兴的是又有收入了,发愁的是需要做的事太多了。要把快递一个个装进纸箱,给它们贴上快递单,还要送到很远的地方去,实在忙不过来呀!

你会想:可以让机器人来帮忙呀。是的,现在已经有会送快递的机器人了。它们能把快递整齐地装进纸箱,贴上快递单,然后送到指定的地方。

这些机器人这么聪明能干,看来真是快递员的好帮手呢!可是快递员还是不太满意,如果没有电,它们会“罢工”的,世界那么大,到处都是建筑,总不可能让机器人拖着长长的电线去送快递吧。你会想,可以用电池呀,那就得经常给机器人充电或者更换新电池。没电了,机器人照样会“罢工”,那可是大麻烦。

能不能让机器人自己充电呢?科学家正在研究这样的机器人,它们只要“喝”空气中的水分就可以干活。这种机器人的头上装了智能电磁触角,可以把吸收进去的水分变成糖,再把糖变成电。

有了这种“喝”水的机器人,快递员们就轻松多了,只要坐在办公室里指挥它们就行了。要是有机机器人报告,这个地区空气中的水分不够“喝”了,主人就立刻告诉它,打开氧气瓶“喝”吧,哈哈。

金华市环城二小四(2)班 沈支阳  
指导老师:张芳芳

## 美丽的婺江

清晨,水面上出现了一层蒙蒙的薄雾,江面上的游船缓缓地行驶着。船在雾里若隐若现,像是在躲猫猫。渐渐地,薄雾消散,清晨的阳光洒向江面,波光粼粼,像极了颗颗钻石倒在江面上。

下午,江面的游船多了起来。游船的两边水花四溅,船远去后,水面上余波荡漾开来的样子也煞是好看。

傍晚,夕阳西下,远处金色的天空把江面和游船都染成了金色。再过一会儿,太阳沉下去,天空也顿时暗了,只剩离太阳最近的江面还闪动着暗红色的微波。

天空完全暗了下来,八咏桥适时亮了起来。那五彩的灯光把婺江照得美极了,江上两条彩虹似乎在互相遥望。

我爱家乡的婺江!

金华市环城二小四(1)班 王天佑  
指导老师:黄美琳

## 城市风景线

不知道大家有没有发现,我们城市多了一道美景——ofo小黄车。

ofo小黄车的构造和其他车的构造是完全不同的,因为小黄车上带有密码锁、定位器和二维码。当我发现小黄车时,小黄车已遍布城市的每一个角落。这种小黄车的好处很多,比如,我们只要通过手机扫描二维码给小黄车上锁,所以放在大街上,都不用怕它被偷走。

有了小黄车,我觉得出行既低碳又环保,真是金华城一道美丽的风景线。

金华市环城二小五(1)班 邵卓辉  
指导老师:胡文静

## 游苏州留园

苏州,一个神奇的地方。历经千年,这儿从一个美丽的鱼米之乡,变成了一个繁忙的大都会。在这里,我欣赏了苏州古典园林——留园。

留园,是苏州的四大园林之一。一进大门,我就惊呆了,这儿的一切是如此古典。在神奇的五峰仙馆,精致古典的台阁、八仙桌、太师椅摆放得整整齐齐,恍若看到太师爷们在悠闲地喝茶。

不知不觉来到留园东面,这里曲院回廊,每走一步都能看到独特的风景。这窗户看出去是清幽宁静的景色,那窗口看出去又是一片活泼可爱的美景。走了许久,我们来到一棵参天巨树下,这是一株广玉兰,树干粗而高,直直插入云霄,可见它的年纪之大,裂缝中满是沧桑。

留园,虽然只是苏州城的一隅,可它是一个缩小的天堂,承载了苏州的文化和历史,在历史的长河中翻腾……

金华市环城小学六(6)班 朱芸萱  
指导老师:方惠娟

## 游上海

8月,我去上海参加夏令营。我觉得上海不愧是大城市,就是不一样。

在上海,出租车、公交车、地铁随处可见。在金华,除了出租车、公交车,近两年还开通了BRT快速公交,轻轨也在如火如荼地建设当中,不久的将来,交通也将更加便利。

上海人说的是上海话,唱的是沪剧;金华人讲的是金华方言,唱的是婺剧。上海菜大多偏甜,金华菜大多偏咸、偏辣。上海人早餐爱吃生煎包子,金华人爱吃大饼油条。

上海的银行也很多,像花旗银行,我都没有听说过。最多的在外滩对面的街上,足有六七家呢。

这次上海之行,我收获颇多。上海虽然是大城市,但我更爱自己的家乡,我希望金华能够吸取大城市的优点,取长补短,成为更加被外界认可的城市。

金华市环城小学六(6)班 张诗语  
指导老师:方惠娟

## 梅园游记

星期天下午,天气晴朗,爸爸开车带我和妹妹一起去观赏梅园的风景。

一路上,鸟语花香,爸爸说:“这段时间是梅花开得最闹的时候,一定很漂亮。”没过多久,就到梅园了,一棵棵梅花树映入眼帘,有很多小朋友在那里嬉戏,有的在吹泡泡,有的在跳绳,有的在追跑,可热闹了!

游梅园,让我增长了知识。我知道了梅花盛开的季节一般是每年的1~3月份。梅花有很多品种,比如宫粉、玉碟、朱砂等。希望大家有空也去赏赏梅!

金华市环城小学五(2)班 朱建霖  
指导老师:王赛

## 愉快的旅行

暑期,我们去温州旅行,同行的有爸爸单位里的叔叔阿姨们。

我们沿着大海边一路观光游玩,直到海滨浴场。爸爸带我到海里游泳,海浪像顽皮的小孩,一个接一个地涌来。我们迎着海浪,尽情游玩。

第二天,我们来到雁荡山,这是温州的著名景点。景区的风景,白天与晚上完全不一样,白天可以观看空中走钢索、瀑布,夜间可以看惟妙惟肖的石头,有的像少女,有的像乌龟,还有的像老婆婆的脸,真是太神奇了。

金华市环城小学三(6)班 许琪茗  
指导老师:高燕云

## 抓鱼

那天,爸爸妈妈带我去安地水库附近的小溪里抓鱼。我们选了堰坝下方水比较浅的地方,脱了鞋子和袜子,拿上网下水抓鱼了。

一开始,我怎么也抓不到鱼,心里有些失落。过了一会儿,我看到目标了,二话不说,迅速下网去抓,拿起来一看,居然有条鱼。我喜出望外,赶快让爸爸拿来水箱,把鱼放了进去。

不一会儿,我已经抓到15条鱼,有好几次一网抓到两条,可爸爸才抓到三条鱼。爸爸笑着说:“抓鱼还是属你强。”很快到中午了,天越来越热,妈妈催我们回去吃饭了。我战胜了爸爸,我的抓鱼技巧是秘密,可不能告诉他哦!

金华市环城小学五(2)班 安致中  
指导老师:王赛

## 夏令营

暑假,我和家人一起参加了夏令营,目的地是杭州动物园。

在那里,我首先看到一头大象,卷着长长的鼻子在吃青菜叶子,大大的耳朵像扇子一般摇晃着。接着,我们看了虎、狼、熊、狐,个个身体彪悍,面露凶色,好像随时要吃掉我们似的。接着,出现了一只黑豹,它全身发黑,健壮的骨骼和肌肉使它看起来像威武的将军!

这次夏令营玩得很开心!  
金华市环城小学五(2)班 和家恩  
指导老师:王赛